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2 i

ED]] MATEMATYKA

1. Odlegtos¢ z miejscowosci A do B przyblizono do czesci setnych i otrzymano 35,64 km. Jaka moze by¢
najmniejsza odlegtos¢ miedzy miejscowosciami Ai B?

[ ] A)35,635km [ ]B)35,64 km [ ]C)35,639 km [ ]D) 35,641 km

2, Ktéry z utamkéw posiada rozwinigcie dziesietne nieskonczone okresowe?
1 9 7 4

[IAg [1B) 5= []C)ag [1D)55
3. Wskaz prawdziwe réwnanie.

[ ]A)2,56 m® = 2560 cm® [ ]B)56,5dm® = 56500 cm®

[ ]c)8,5m?=2850cm?’ [ ]D)100 1= 1000 ml
4.lle jest liczb catkowitych, ktérych odlegtosé od 0 na osi liczbowej jest mniejsza od 7,5?

[ ] A)8liczb [ ]B)7liczb [ ]C)14 liczb [ ] D) 15 liczb
5. Liczba a stanowi 50% liczby b. lle wynosi liczba a, jeslib=|-5-6 - 7,5|?

[ ]A)50 [ 1B)82,5 [ ]c)2s [ 1D)41,25

6. Pan Jan posiada ogréod o szerokosci 35,5 m oraz dtugosci o 15,6 m wiekszej od szerokosci. Pan Jan chce
obsiaé caty ogrod trawa. lle opakowan trawy musi kupié, jesli jedno opakowanie wystarcza na 20000 cm*?

[ ] A)908 opakowan [ ] B) 907 opakowan [ ]C)1815 opakowan [ | D) 500 opakowan
7. d kilogramoéw i e dekagraméw - ile to gramoéw?

[ ] A)1000d + 10e [ IB)d+e [ ]c)100d + 10e [ 1 D)1000d + e

8. llos¢ przekatnych w kazdym wielokacie o n bokach mozna wyznaczy¢ korzystajac ze wzoru ﬂ("z_'?’)
lle zatem przekatnych ma siedemdziesieciokat?
[ ] A) 70 przekatnych [ ]B)4690 przekatnych | | C) 4900 przekatnych [ | D) 2345 przekatnych

9. Jakg liczbg nalezy zastapi¢ A, aby rownanie 3x - 7 = A + 8 spetniata liczba 5?

LA [IB)-8 [Jc)o []b)2
10. Obwod kwadratu ABCD wynosi 1600 mm, obwéd kwadratu K1 5,6 dm. lle wynosi obwéd D C
figury F, jesli K2 to kwadrat (patrz rysunek)? KA1
[ ]A)132cm [ ]B)104 cm F
[ ]c)y112em [ ]D)123 cm K2
11. lle wynosi pole figury F z zadania 10? A B
[ ]A)364 cm’ [ ]B)728 cm’ [ ]c)72,8 dm? [ ] D) 1040 cm’
12. Pewna liczba A stanowi (%’4 liczby 512, a takze % liczby B. lle wynosi liczba B?
[ ]A)256 [ 1B)16 [ ]c)32 [ |D)64
13. Jesli pomnozymy 3,6 i 4% to otrzymamy potowe pewnej liczby T. lle wynosi (0,5)° liczby T?
[ ]A)15,3 [ 1B)7,65 [ ]c)30,6 [ 1D)3,825
14. lle wynosi odwrotnos$¢ sumy odwrotnosci liczb 2,(3) oraz 3?
16 1 5 3
1A 57 []B)53 [Jo) 1y (D15
4
15. Obwad figury (patrz rysunek) wynosi 112 cm. lle wynosi dtugos¢ odcinka x? = )
[]A)2cm []B)5,5cm * 2
[J1c)yacem [1D)3,5cm
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5 :Izz godziny. lle potrzebuja czasu,
aby zmieni¢ posciel w calym hotelu, jesli hotel posiada 15 pokoi z jednym tézkiem, 15 pokoi z dwoma té6zkami
i 11 pokoi z 3 t6zkami?
[ ] A) 3 godziny 54 minuty [ ]B)4 godziny
[ ] C) 123 minuty [ ] D) 2 godziny 54 minuty

17. Wyprodukowano 1500 | lemoniady. lle najwyzej butelek o pojemnosci stanowiacej 30% litra mozna napetnié
ta lemoniada?
[ ] A) 4500 butelek [ ]B)500 butelek [ ] ) 6000 butelek [ ] D) 3000 butelek

18. Halina w prezencie otrzymata flakon w ksztalcie graniastostupa prostego o wysokosci 30 cm, ktérego
podstawg jest romb. Wiata do niego 1,8 | wody wypetniajac w ten sposob 60% objetosci. lle wynosi pole
podstawy tego flakonu?

[ ]A) 1800 cm? [ ]B)6 dm? [ ]c)1dm? [ D)3 dm?

19. Maciek szedt z predkoscia 5 km/h, a Janek pokonywat w ciggu 20 minut 1300 m. Ktéry chiopiec szedt
z wieksza predkoscia i o ile wiekszg?

[ ] A)Janek, o 1,1 km/h [ ] B)Maciek, 0 2,1 km/h
|:| C) Janek, 0 2,1 km/h |:| D) Maciek, o 1,1 km/h
20. Wskaz zdanie fatszywe.
|:| A) Podstawg graniastostupa prostego jest zawsze wielokat.
D B) Sciang boczng graniastostupa prostego jest zawsze prostokat.
|:| C) Z kazdego wierzchotka prostopadtoscianu wychodzg trzy krawedzie.
|:| D) Istnieje graniastostup prosty, w ktérym wysoko$¢ ma inng dtugos¢ niz krawedz boczna.

16. W hotelu ,,Odpocznij u nas” obstuga zmienia posciel na jednym t6zku

21. Pewnego zimowego poranka odnotowano temperature -13,6°C, w potudnie o 6,8°C wieksza, a wieczorem
0 4,9°C nizszg niz w potudnie. Jaka byfa srednia temperatura tego dnia?

[ ]A)-10,7°C [ ]B)10,7°C [ ]c)32,1°C [ ]D)-14,6°C

22. Pan Kowalski przed zima wazyt 89,5 kg, a pani Kowalska 72,4 kg. Jak zmienita si¢ suma ich wag po zimie,
jesli pan Kowalski przybrat na wadze 370 dag, a pani Kowalska schudta 0,55% tony?

|:| A) pozostata bez zmian |:| B) wzrosta o0 1,8 kg
|:| C) zmalata 0 1,8 kg |:| D) zmalata 0 9,2 kg

2
23. lle jest liczb ztozonych w rozktadzie liczby (1%’ : % - (-8) na czynniki pierwsze?

|:| A) 0 liczb ztozonych |:| B) 3 liczby ztozone |:| C) 5 liczb ztozonych |:| D) 10 liczb ztozonych
24. Suma trzech réznych utamkow wynosi |-1]. Jakie to moga by¢ utamki?

1.1.1 A1 11 1.1.1
LAz L1B)05: 3: 5 Llcyosi 35 LIozi3is

25. Dziatka, na ktérej stoi dom panstwa Nowakéw ma 1,2 ha. Dom zajmuje 200 m’ dziatki, a pozostata cze$é to
ogrod. Jaka czes¢ z catosci stanowi ogréd?

2 1 59 118
1A 755 (185 [Jogs [1D) 1200
26. Kat petny zostat podzielony na 3 katy, z ktérych jeden miat miare 210°, drugi miat miare 2, a trzeci byt dwa
razy wiekszy od drugiego. Jaka miare miat kat rozwarty sposréd tych trzech katow?
[ ]A)210° [ ]1B)50° [ ]c)125° [ ]1D)100°
27. O godzinie 08:00 Edek wybrat si¢ z kolegg na wedréwke piesza. Gdy wskazéwka minutowa obrécita sie
o kat 180° chtopcy dotarli do schroniska, po kolejnym obrocie wskazéwki minutowej o 180° chtopcy przeszli
3 km. Potem wedrowali 5 km i zauwazyli, ze wskazéwka minutowa obrocita sie o 360°. Po kolejnym obrocie

wskazéwki minutowej o 210° zatrzymali sie na pétgodzinny odpoczynek, po ktérym wyruszyli w droge
powrotna, ktéra zajeta 350% godziny. O ktérej godzinie chtopcy zakonczyli wedréwke?

[ ]A)013:35 [ ]B)o14:05 [ ]c)o11:05 [ ]D)o14:35
28.75000 cm - ile to procent z1 km?

[ ]A)75% [ 1B)750% [ ]1C)7,5% [ 1D)0,75%
29. lle wynosi dtugos$é krawedzi szescianu o polu powierzchni 0,00000864 km?*?

[ ]A)6dm [ ]1B)12dm [ ]c)72.dm [ ]D)24 dm

30. Podstawg prostopadtoscianu jest kwadrat o boku dlugosci 0,05 m, a pole powierzchni bocznej wynosi
220 cm’. Jaka objeto$¢ ma ten prostopadtoscian?

[ ]A)1100 cm® [ ]1B)275 ml []cy1,11 [ ] D)605 cm®
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